

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
**MINISTRY OF TRANSPORT AND COMMUNICATIONS OF
THE FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA**

Broj:02-02-2-1099-1/23
Mostar, 11.07.2023.godine.

- PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
n / r Admir Čavalić, poslanik

- PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
n/r Sekretar

- VLADA FEDERACIJE BIH
n / r Edita Kalajdžić ,sekretar

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
**PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO**

Priljeno: 14-07-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	166	23

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje

Veza: Akt Vlade Federacije BiH broj: 03-02-96-4/2023 od 27.06.2023.godine.

U vezi sa poslaničkim pitanjem koje je, postavio poslanik Admir Čavalić i koje je dostavljeno Vladi Federacije BiH aktom sekretara Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH broj: 05/1-02-166/23 od 26.06.2023.godine, dajemo sljedeći ODGOVOR:

U Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva sistematizovana su 3 radna mjesta savjetnika ministra ,a trenutno su imenovana 2 savjetnika ministricе Andrijane Katić i to:

1. Josip Nikolić, savjetnik ministra za projekte razvoja .
2. Mariana Milinković, savjetnik ministra za komunikacije.

U prilogu akta dostavljamo Vam biografije imenovanih savjetnika.

Prilog:

- Kao u tekstu.

Dostaviti:

- Naslovu
- Arhiva



Federalno ministarstvo prometa i komunikacija

Mariana Milinković, savjetnica ministrice

Osobni podaci

Ime i prezime: Mariana Milinković

Datum, godina i mjesto rođenja: 17. 07.1977.g. u Mostaru

Prebivalište: Čapljina

Bračni status: udana, majka dvoje djece

Obrazovanje

2000. g. Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu,

1995. g. Gimnazija, Široki Brijeg

Radno iskustvo

Od 7/2000.g. do 2/2023.g. obnašala različite funkcije unutar članica UniCredit Grupe u BiH. Nakon dugogodišnjeg rukovodećeg iskustva unutar korporativnog bankarstva UniCredit Bank d.d. Mostar u periodu od 3/2017.g. do 9/2019.g. obnaša funkciju direktora društva UCTAM BH d.o.o. Mostar. U 4Q 2019.g. prelazi u Internu reviziju Banke gdje od 3/2020. do 2/2023.g. obnaša funkciju direktora Interne revizije UniCredit Bank. U 5/2023.g. se priključuje timu federalne ministrice za promet i komunikacija obnašajući funkciju savjetnice.

Certifikati

Certificirani interni revizor za javni sektor

Ovlašteni interni revizor za financijski sektor

Kontinuirano usavršavanje i sudjelovanje u edukacijskim programima vezanim za sprečavanje pranja novca, financijske sankcije, prepoznavanje i sprečavanje sukoba interesa, ESG, GDPR, usklađenost, informacijsku sigurnost. Sudjelovanje u edukacijskim programima vezanim za razvoj vještina rukovođenja ljudima i komunikacijskim vještinama.

Strani jezici

Engleski jezik – napredno poznavanje u čitanju, pisanju i govoru.

Njemački jezik - osnovno poznavanje u čitanju, pisanju i govoru.

ŽIVOTOPIS

Josip Nikolić iz Žepča, rođen 1984. godine u Zavidovićima.

Opću gimnaziju završio u Katoličkom školskom centru *Don Bosco* u Žepču. Diplomirao na **Pravnom fakultetu Sveučilišta Josip Jurja Strossmayera u Osijeku** 2010. godine.

Pripravički staž odradio u **Općini Žepče** (od rujna 2010. godine do siječanja 2012. godine).

U **Hrvatskom kulturnom društvu Napredak u Sarajevu** radio na pravnim poslovima i poslovnima Glavnog tajnika od 2012. do polovice 2014. godine.

U trgovačkim društvima **SLIŠKO d.o.o. Žepče** i **KRIVAJA METALI d.o.o. Zavidovovići** radio 2014. i 2015. godine na poslovima rukovoditelja za pravne i opće poslove.

U **Federalnom ministarstvu prostornog uređenja** od listopada 2015. godine do polovice 2018. godine radio na poslovima Savjetnika ministra za pravne, financijske i opće poslove.

U **Federalnom ministarstvu prostornog uređenja** od srpnja 2018. godine radio na poslovima Tajnika ministarstva.

Pored navedenog, dodatno kroz upravljačka tijela projekata, sudjelovao u provedbi međunarodnih projekata usmjerenih na implementaciju mjera energetske učinkovitosti; *Projekt energetska efikasnost u Bosni i Hercegovini za Federaciju BiH* financirano od strane **The World Bank**, *Projekt Low Carbon* u suradnji sa **UNDP /Green Climate Found-GCF**), *Projekt energetske učinkovitosti u javnim objektima* financirano od strane **KfW Development Bank**.

Sudjelovao u implementaciji *Projekta E-dozvole* u suradnji sa **USAID** kojemu je cilj omogućiti vođenje postupaka izdavanja svih potrebnih odobrenja elektronskim putem.

Sudjelovao u radu različitih radnih tijela Vlade Federacije BiH i Ministarstva u vezi izrade propisa, priprema drugostupanjskih upravnih akata, infrastrukture prostornih podataka, strategija razvoja, energetske učinkovitosti, rješavanja pitanja državne imovine i sl.

Od svibnja 2022. godine obnašao dužnost člana **Upravnog vijeća Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu** kao predstavnik Vlade Federacije BiH.

Od 2016. godine član je Središnje uprave Hrvatskog kulturnog društva Napredak.

Oženjen, otac dvoje djece.